Aptukyn: AnwoMuHumMM 333.2415.2 3awwuta gBuratensa u KTl Brynka h=14 mMm
Crtanb 111.2415.2 3awuta aguratena u K[l

Ky308B: Bce

Tun KINN: CVT

CoBMECTUMOCTb C APYrMMU @/M - CM. STUKETKY Ha 3aluuTe

[aWKa 3aknagHas M10x60

BTynka h=14 MM

[op Bbinycka (O6beM gBuratens): 2012-2013 (V-3,5i) / 2013-2016 (V-3,5i:2,5 HEV):2016- (V-3,5i) /
N

................................ 2 LT.
2 BGRT M I 1B e m xssmno a e e s o o om wemses w 2 LWT.
S ALIBHEE BN o o s i st s im0 o i i i 3 4 L.
4. BTyNIKa h=14MM....ciiiiiiiiiiiiiiinnnnss 2 LUT.
5.Nanka 3aknaaHasgs M10x60............... 2 LT.
6.lanka 3aknagHas M10x65/15........... 2 LWT.
F2 1= 1 01 1 1 1< 1 2 L.
AL &« 5 0w amam 25 5 onuoes &5 5% S0 98 SEREEE | 48 05 1 WT.
1o G 1= 1 1 17 o = T 1 Wt

i r |

| 4 £l F ! b

il - B Feo A b r - :
Fn -

R

Ta yCTaHaB/IMBaeTCs MOBEPX WTATHOrO

A
. £

NNacTUKOBOro MblIbHUKA.

2.HaMeTuUTb N NpOCBEPSINTL ABa OTBEPCTUSA B NblIbHUKE
COOCHO CKBO3HbLIM OTBEPCTUAM B NepeAHen 4YyacTun nogpamMmHuka.
3.YCTaHOBUTb rankun 3aknagHole M10x60 Hag oTBEepCTUAMMU

bont M10x110

/ //* _ LLlaii6a 10
= | 2 / Vs // 3a|.L|,V|Ta
3arnywka'— @
Bont M10x20 Jliouok
lllakoa 10 [avika 3aknagHas M10x65/15
bont M10x20
LLlanba 10
[ AunameTp pe3bObl M6 M8 M10 M12
| MOMEHTbI 3aTAXKM 9.8 Hwm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hv |

6ontel M10x110, 3aagH0OK YacTb 3akpenuTb 6ontamm M10x20
K 3aKjlagHbiM ramkam M10x65/15.
6.3aTAHYTb BCe pe3bboBble COeaAUHEHMUS.
Mcnonb30oBaHME NMHEBMOUHCTPYMEHTA 3aMpeLLeHo.
3aMeHa Macna 6e3 cHATUSA 3aWwnuTbl BO3MOXHa Ha a/MmcV - 3,5

nepeaHen 4yactum noapamHuka. BeepHyTb 6ontbl M10x110 B

3ak/flagHble raukn yepes BTYJIKU h=14 MM,

4.YCTaHOBUTb 3aKnaaHble rankm M10x65/15 Hap

OTBEpCTUAMU 3a4HEN 4acTu noapaMHUKA.

5.Haaetb nepeaHO0 YacTb 3allUTbl HA YCTAaHOBJIEHHbIE

S RIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM




